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Οι ευθύνες για την αδυναμία λειτουργίας του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
 

Πέρασαν ήδη δέκα ημέρες από την τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., 
στην οποία τα τέσσερα μέλη της ΠΑΣΚ-Γεωτεχνικών έθεσαν θέμα εμπιστοσύνης για το 
πρόσωπο του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Θ. Μαρκόπουλου. Μέχρι σήμερα και παρά την 
εξαιρετική σημασία του γεγονότος αυτού τόσο για το Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., όσο και για το 
Επιμελητήριο γενικότερα, ο κ. Μαρκόπουλος συνεχίζει να ασκεί τα καθήκοντά του σαν να 
μην συμβαίνει τίποτα, παρά το γεγονός ότι, καταγεγραμμένα πλέον, δεν έχει καμιά πολιτική 
νομιμοποίηση για την λειτουργία του ως Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.. Στοιχειώδεις 
κανόνες δεοντολογίας, αλλά και αυτοσεβασμού και αξιοπρέπειας, επέβαλλαν την υποβολή 
της παραίτησής του, ώστε να ξεκινήσουν οι διαδικασίες ανασύνθεσης του Προεδρείου του 
Δ.Σ., με έκτακτη σύγκλιση του οργάνου για την αντιμετώπιση του όλου θέματος. 

Η ΠΑΣΚ-Γεωτεχνικών, με αίσθημα ευθύνης απέναντι στους συναδέλφους 
γεωτεχνικούς επισημαίνει: 

1) Από δω και πέρα, για οποιαδήποτε δυσλειτουργία ή αδυναμία του Δ.Σ. του 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε. να επιτελέσει το θεσμικό του ρόλο, την ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ φέρει ο κ. 
Μαρκόπουλος, ο οποίος με την στάση του δεν επιτρέπει την αποκατάσταση της ομαλής 
λειτουργίας του Διοικητικού Συμβουλίου. 

2) Η αποστολή εγγράφων ή η κατάθεση απόψεων του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. από τώρα και στο 
εξής, με την υπογραφή του κ. Μαρκόπουλου και εν ονόματι του Επιμελητηρίου, ΣΤΕΡΕΙΤΑΙ 
ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑΣ, στο βαθμό που αυτά δεν αποτελούν υλοποίηση 
αποφάσεων του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

Η τακτική της κωλυσιεργίας που ακολουθεί ο κ. Μαρκόπουλος, μη παραιτούμενος 
από τη θέση του Προέδρου του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και μη τηρώντας συμφωνία που ο ίδιος 
έκανε, στην ουσία ακυρώνει την ίδια την λειτουργία του Διοικητικού Συμβουλίου και 
δυναμιτίζει την δυνατότητα του Επιμελητηρίου να ανταποκρίνεται στον θεσμοθετημένο του 
ρόλο, αυτόν του Συμβούλου της ελληνικής πολιτείας. 
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